

既保留老街烟火气,又让周边环境更美化

“网红”永安路美食街更有魅力

吕文娟 林兰

美食烟火气,最抚凡人心。整洁有序的永安路美食街上,两侧的商铺和店招整齐划一,市民、游客人流如织;镇江锅盖面、北京烤鸭、山东煎饼、东北饺子等特色美食,散发出诱人的香味;各种别致小景安放在恰到好处的位置,等待大伙打卡留念……

永安路美食街地处市中心,紧邻苏宁商圈,始建于上世纪八十年代,承载着镇江人的老街记忆。2021年10月,京口区政府和属地健康路街道结合老旧小区改造,对此路段进行提档升级,消除违章搭建和安全隐患,统一建成新的美食街,既保留了老街烟火气,也美化了周边环境。改造出新后的永安路美食街,商户在70户左右,以小吃为主。经营街区由健康路街道外聘的第三方商管公司负责,通过规范有效的物业管理,达到文明整洁的效果。

市民刘先生是这条街的老食客,他说:“我平时经常到这里吃,这条路吃的比其他地方更齐全,口味更好。特别是经过改造后,美食街慢慢变得规范,停车方便、环境干净,吃得也更放心一点。永安路美食街现在已成‘网红’了,我建议大家来‘打卡’。”

除了正餐,不少小吃摊也深受市民青睐,一家开了多年的酒酿铺就吸引不少市民慕名前来。店主王一洲说,当初选址时,正是看中了这条街的人流量,如今,美食街改造提升,更为经营者提供了良好的经营环境,“非常感谢政府打造这条街,整体景观升级得非常好。顾客来到这里都在夸感觉非常好,卫生、整洁,现在的生意比以前更好了。”

健康路街道党工委书记王志斌介绍说:“街道从最突出的问题着眼,从最具体的工作抓起。针对美食街环境美化及长效管理等情况,在群众‘最急’的问题上动脑筋,在群众‘最难’的事情上做文章,开出治理‘良方’,让美食街及周边极具烟火气的

同时,市容环境更加洁净、有序、靓丽。”

在“联动”上多下功夫,力促精管善治常态机制。记者采访获悉,打造永安路文明街巷是健康路街道今年民生实事项目之一。街道联合城管、交通、公安、市场监管等多部门,坚持常态联动、信息共享、优势互补、问题共处,为“网红”美食街不断提高品质、激发消费活力而持续保驾护航。“桌子不能摆出来,会挡住道路,请往里面收一收。”近日,多家单位联合开展永安路文明街区整治行动。当天,联合执法行动共教育纠正占道经营行为20余起、车辆乱停放行为30余起,检查燃气管道5家,发放宣传告知单60余份。

在“共治”上多出实招,助推街区环境优化提升。“文明街巷大家创,文明成果人人享!我们要踊跃参与各种创建活动,自觉参与文明实践,提升自我,服务社会。”接下来,永安路沿街商户们将收到一份《文明倡议书》,倡议大家守诚信、守法律,守护文明健康。而分发这份倡议书的,就有街道组建的“文明商铺联盟”成员王一洲。王一洲说:“我要为美食街建设、为社区建设出一份力。”健康路街道尚友社区党委书记管茹介绍说:“‘文明商铺联盟’主要以该片区商户及社区志愿者组成,协助参与文明城市创建等工作,目前已有10余家商户加入。这条街要想一直管得好,既需要政府主导,也需要商户从源头养成良好习惯。”

在“文明”上多做文章,擦亮主城街区“窗口”。记者了解到,连日来,健康路街道组织社区党员、居民代表、沿街商铺,共同参与永安路美食街环境整治,达到“清理一片、洁净一片、保持一片”的良好效果。街道还通过增设墙绘、宣传栏、景观小品等形式,大幅增加公益广告和文明提示牌,全覆盖、全方位点燃宣传教育“推进器”,擦亮主城街区永安路美食街“窗口”形象,让“网红”美食街吸引越来越多的本地居民、外地游客。



近日,润州区金山街道杨家门社区联合宝塔路小学开展“手绘环保袋助力低碳出行”公益活动,志愿者带领学生绘制地球家园相关主题的绿色环保袋,送给低碳出行的市民,倡导大家共同守护美丽家园。

文雯 摄影报道

我市聚焦婚宴聚餐 抵制“舌尖上的浪费”

本报讯(朱婕 邓敏)近日,市市场监管局联合市商务局共同印发《关于加强餐饮行业(单位)制止餐饮浪费工作的通知》(以下简称《通知》),聚焦婚宴聚餐浪费现象,要求进一步加强监管,督促行业自律。

根据《通知》,承办宴会的餐饮服务单位与消费者签订宴会服务合同时,应明确列出制止餐饮浪费条款,应允许消费者选择不同规格、分量的宴会菜品,允许调减宴会套餐菜品,并按菜品原价或参照套餐折扣价减免相应费用。餐饮服务单位应适量合理搭配宴会菜单,标示菜品主要食材分量或数量,套餐标示建议用餐人数等,并在餐后主动提醒消费者打包,主动提供环保打包盒。

餐饮行业协会也将积极发挥作用,号召餐饮企业积极开展制止餐饮浪费活动,倡议“厉行节约、反对浪费”,激发餐饮企业履行社会责任,引导消费者增强节约意识。《通知》提出,餐饮行业协会可组织开展公开承诺活动,自觉接受社会监督,同时坚持标准引领,提升餐饮行业标准化水平,鼓励根据实际需求制定不同类型餐饮服务管理规范等团体标准,助推餐饮行业健康发展。

市市场监管局相关负责人介绍,将持续加强餐饮监管,并开展多部门联合检查,“以实际行动厉行节约,反对浪费。”

多方组成“大部队” 提升安置房小区整体环境



本报讯(孙晨飞 江悦)近日,市委宣传部红宣志愿服务队党员志愿者联合润州区七里甸街道党员,在新城花园小区开展“文明创建齐参与 凝心聚力靓家园”新城花园共建提升行动。活动现场党员们捡拾垃圾、清除楼道小广告、擦拭宣传栏,还向居民宣传了文明创建和全民阅读的相关知识。

本次活动是市委宣传部机关党委与新城社区在新时代文明实践结对共建基础上开展的一次针对安置房小区环境提升的专项行动。新城花园小区是南徐片区内规模较大的拆迁安置小区,房屋交付使用时间长,人口基数大,人员构成较为复杂。连日来,在市委宣传部机关党委协调和指导下,市城建集团、润州区文明办、七里甸街道、新城社区、九华物业等多部门多单位,结成攻坚文明创建难点堵点的“大部队”,多条线齐发力、多举措共提升,小区整体环境有了很大改观。

针对小区公益宣传氛围不

浓厚问题,七里甸街道依托居家养老服务中心建设新时代文明实践点,新设宣传栏、公益广告道旗、设置便民晾衣竿等;针对公共设施维护不到位问题,九华物业补种苗木、修剪枯枝杂草,对老旧破损的公共设施进行维修,一周内解决了部分道路不平、楼栋内瓷砖脱落、消防设施损坏等硬件问题;针对屡禁不止的楼道小广告和杂物堆放问题,物业进行集中清理,社区配合向居民做好解释,并在楼道出入口增设了部分便民信息公示栏;针对飞线充电等不文明且有安全隐患的现象,物业和社区挨家挨户劝说,并通过划设停车位、增设充电棚等形式,让群众看到管理单位从根本上解决问题的决心。

七里甸街道负责人介绍,今年以来,街道紧绷“文明创建之弦”狠抓落实,组织志愿者开展“清洁家园”爱国卫生运动10余次,针对辖区主次干道、街巷小区周边,集中更换公益广告56块,施划非机动车停车位7次约3000米,便民座椅维修新增6处。同时创新方式,针对“八大周边”重点区域开展文明创建自查互纠行动,对照创建标准逐条逐项开展自查自纠,切实提高文明创建工作能力和水平。

电网检修公告

2023年4月26日,国网镇江供电公司将在镇江市润州区、京口区、丹徒区、新区部分地区对供电设备实施检修作业。作业期间检修范围内供电将会暂时中断,具体影响范围可登录国家电网95598智能互动网站(www.95598.cn)点击“服务与支持-电力服务”,在“电网检修公告”界面进行查询,也可以下载“网上国网”App或关注江苏电力微信公众号



号进行查询。
扫码下载“网上国网”App,完成“注册登录”-“户号绑定”,依次点击“更多”-“查询”-“电网检修信息”,可按位置查询或户号查询。

镇江供电公司
2023年4月25日

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象

85010256

友情提示: 本栏所有信息均经严格审核, 仍不敢保证每一条信息的真实性, 请用户认真仔细审核, 谨防上当受骗, 本栏不承担任何法律责任。

家电维修	视、洗衣机、空调等制冷设备, 含厂企设备	婚姻中介	年开厂1米75独居; 优男87年1米76大专开公司; 女69岁1米62事业; 女93年1米64硕士医生; 女97年未婚本科1米65公务员。会员资源丰富, 电话13337758393
●镇江市家电维修专家, 电话18905282938	●天赐老中青婚介成立26年: 男丧偶52		